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Packet Tracer: Solucién de problemas de implementacion de
VLAN, situacion 1
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Tabla de asignacién de direcciones
Direccion Mascara de Puerto del

Dispositivo Interfaz IPv4 subred switch VLAN
PC1 NIC 172.17.10.21 255.255.255.0 | S2 F0/11 10
PC2 NIC 172.17.20.22 | 255.255.255.0 | S2 F0/18 20
PC3 NIC 172.17.30.23 | 255.255.255.0 | S2 F0/6 30
PC4 NIC 172.17.10.24 | 255.255.255.0 | S3 F0/11 10
PC5 NIC 172.17.20.25 | 255.255.255.0 | S3 F0/18 20
PC6 NIC 172.17.30.26 | 255.255.255.0 | S3 F0/6 30

Objetivos
Parte 1: Probar la conectividad entre las computadoras en la misma VLAN
Parte 2: Investigar los problemas de conectividad por medio de la recopilacion de datos
Parte 3: Implementar la solucion y probar la conectividad
Situacién
En esta actividad, se efectua la solucién de problemas de conectividad entre las PC de la misma VLAN. La

actividad finaliza cuando las computadoras en la misma VLAN pueden hacer ping entre si. Cualquier solucion
que implemente debe cumplir con la tabla de direccionamiento.
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Parte 1: Probar la conectividad entre las PC de la misma VLAN

En el simbolo del sistema de cada computadora, haga ping entre las computadoras en la misma VLAN.
a. ¢Puede PC1 hacer ping a PC4? NO
b. ¢Puede PC2 hacer ping a PC5? NO
c. ¢Puede PC3 hacer ping a PC6? NO

Parte 2: Investigar los problemas de conectividad por medio de la
recopilacién de datos

Paso 1:  Verificar la configuracion en las computadoras

Verifique si las siguientes configuraciones para cada computadora son correctas.

e |IP Address (Direccion IP)
e Mascara de subred

Paso 2:  Verificar la configuracion en los switches

Verifique si las siguientes configuraciones en los switches son correctas.

e Los puertos estan asignados a las VLAN correctas.
¢ Los puertos se configuraron para el modo correcto.
e Los puertos estan conectados a los dispositivos correctos.

Paso 3: Registrar el problema y las soluciones

Enumere los problemas y las soluciones que permitirdn que estas computadoras hagan ping entre si.
Recuerde que podria haber mas de un problema o mas de una solucién.

PC1 aPC4

a. Explique los problemas de conectividad entre la PC1y la PC4.
el switch no estaba truncado y la vlan del switch no estaba en los puertos indicados

b. Registre las acciones necesarias para corregir los problemas.
se necesitd poner el switch en modo trunk (switchport mode trunk) para luego cambiar el puerto de la
vlan 10 y 99 (int fa0/0-switchport access vlan 00)

PC2 a PC5

c. Explique los problemas de conectividad entre la PC2 y la PC5.
el ping hacia la ip del pc5 era incorrecto ya que esa ip no correspondia al pc5

d. Registre las acciones necesarias para corregir los problemas.
cambié la direccion ip del pc5 y trunqué los tres switches a una vlan comin mediante los puertos que
correspondian a cada pc

PC3 a PC6

e. ¢Cuales son las razones por las que la conectividad fall6 entre las PC?

Los fa0/0 no estaban con la vlan correcta, el PC5 estaba conectado en un puerto errado y el PC6 tenia la
ip incorrecta
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f. Registre las acciones necesarias para corregir los problemas.

configuré los tres switches a modo truncado y conecté el PC5 en el puerto correcto y al PC6 le configuré
la ip correctamente

Parte 3: Implementar la solucién y probar la conectividad

Verifique que las computadoras en la misma VLAN ahora puedan hacer ping entre si. De lo contrario,
continue con el proceso de solucién de problemas.

Tabla de puntuacién sugerida

La actividad Packet Tracer vale 70 puntos. El registro realizado en el paso 2 de la parte 3 vale 30 puntos.
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